
ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА MOMENTUM 

INDOOR CLIMBING SOFIA и CLIMB ACADEMY 

 

Подписаният/-ата    Neda  Ivanova 

    (име, презиме, фамилия на декларатора) 

Дата на раждане (дд/мм/гггг): 9.3.2004 г. 

Mобилен номер:    +359878729237 

Email адрес:    nedaivanova22@gmail.com 

 

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ: 

1. Преди посещението си в Momentum Indoor Climbing и Climb Academy („Центровете“) съм се 

запознал/-а и съм съгласен/-а с Общите условия на сайта на Momentum Indoor Climbing и Общите 

условия на сайта на Climb Academy включително Инструкции за безопасност в Momentum Indoor 

Climbing Sofia, Правила за безопасност в Climb Academy и с Правила за ползване на 

съоръженията, разположени в Центровете, включително инструкциите на персонала на 

Центровете, както и с въведените Противоепидемични мерки Momentum Indoor Climbing Sofia, 

Противоепидемични мерки Climb Academy на територията на Центровете и ще спазвам 

горепосочените правила, инструкции и мерки, докато се намирам на територията на Центровете.  

2. При използване на съоръженията в Центровете ще се съобразявам с уменията и физическите 

си способности. 

3. Осъзнавам, че ползването на съоръженията в Центровете от моя страна е свързано с 

определени рискове, включително риск от настъпване на сериозни телесни повреди (вкл. костни 

фрактури и счупвания, натъртвания, ожулвания и пр.) или фатални последици вследствие на 

подхлъзване, препъване, падане от високо, контакт със съоръжението и екипировката, 

наблюдател или друг посетител на Центровете и др. Споменатите рискове зависят от множество 

фактори, вкл. възрастта, физическите способности и координацията на участниците в 

дейностите, опита и подготовката им, както и моите, поведението на наблюдателите и 

участниците в различните дейности, вида и качеството на използваната екипировка, времето за 

реакция от страна на лекарите от системата на спешната помощ, спазването на правилата за 

безопасност и ползване на съоръженията и инструкциите на персонала на Центровете от страна 

на посетителите на Центровете и др. 

4. Пристъпвайки към използване на съоръженията в Центровете от мен, самостоятелно и без 

инструктор по катерене, декларирам, че съм преминал обучителен курс, осигурен от 

квалифициран инструктор по катерене, и освобождавам „Колайдър Клайминг“ ЕООД, като 

управител на Центровете, негови служители, директори, акционери, праводатели, 

правоприемници, търговски представители, дъщерни дружества и свързани лица от отговорност 

за настъпване на описаните в т. 3 рискове, свързани с мен, когато същите настъпват в следствие 

неправилни решения от моя страна във връзка използване на съоръженията, оборудването или 

неправилна преценка на физическите ми възможности. 

https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/obshhi-usloviya-za-polzvane-na-uebsajta/
https://climbacademy.eu/obshti-uslovia/
https://climbacademy.eu/obshti-uslovia/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/instrukcii-za-bezopasnost/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/instrukcii-za-bezopasnost/
https://climbacademy.eu/pravila-za-bezopasnost/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/pravila-za-polzvane-na-katerachnite-sorzheniya/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/pravila-za-polzvane-na-katerachnite-sorzheniya/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/wp-content/uploads/2020/05/COVID_Rules_ClimbingGym.pdf
http://climbacademy.eu/wp-content/uploads/2021/09/COVID_Rules_Climb_Academy.pdf


5. Пристъпвайки към използване на съоръженията в Центровете от мен под ръководството на 

инструктор по катерене, предоставящ външни за Центровете услуги, освобождавам „Колайдър 

Клайминг“ ЕООД, като управител на Центровете, негови служители, директори, акционери, 

праводатели, правоприемници, търговски представители, дъщерни дружества и свързани лица 

от отговорност за настъпване на описаните в т.3 рискове, свързани с мен, когато същите 

настъпват в следствие неправилни решения от моя страна във връзка използване на 

съоръженията, оборудването или неправилна преценка на физическите ми възможности или 

поради неправилни и несъобразени напътствия и действия, предприети от страна на 

инструктора по катерене, предоставящ външни за Центровете услуги.  

6. Информиран съм, че при посещение на Центровете от мен без инструктор или под 

ръководството на инструктор по катерене, предоставящ външни за Центровете услуги, 

„Колайдър Клайминг“ ЕООД и неговите служители, включително инструкторите към Центровете, 

не осъществяват наблюдение и не поемат отговорност за действията ми. 

7. Осъзнавам, че посещението в Центровете и/или ползването на съоръженията в Центровете е 

свързано с риск от заразяване със заразни болести и/или пренасяне на заразни болести, 

включително, но не само, Covid-19, вирусни хепатити, грип, остри респираторни заболявания и 

др., за които рискове „Колайдър Клайминг“ ЕООД, като управител на Центровете, негови 

служители, директори, акционери, праводатели, правоприемници, търговски представители, 

дъщерни дружества и свързани лица не поема отговорност. Споменатите рискове зависят от 

множество фактори, вкл. начинът на предаване на заразната болест, здравословното състояние 

на посетителите и/или персонала на Центровете, неспазване на противоепидемичните мерки, 

въведени на територията на Центровете от мен, както и от страна на посетители на Центровете 

и др. 

 

☒ Съгласявам се и ще следвам гореописанитепосочените условия и правила, и вземайки 

предвид гореописаните рискове и разпределение на отговорността, се съгласявам лично от 

мое име и от името на детето, което придружавам, да участваме и/или да наблюдаваме 

дейностите, предлагани в Центровете. 

 

 

ДЕКЛАРАЦИИ ВЪВ ВРЪЗКА С ОБРАБОТВАНЕТО НА ЛИЧНИ ДАННИ ОТ ЦЕНТЪРА 

 

С настоящото декларирам следното: 

8. Информиран съм, че „Колайдър Клайминг“ ЕООД  е администратор на лични данни, по 

смисъла на Закона за защита на личните данни и Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския 

парламент и на Съвета и обработва личните ми данни. 

9. Съгласен/-на съм да ми бъде измерена температурата на входа на Центровете във връзка със 

спазване на въведените Противоепидемични мерки Momentum Indoor Climbing Sofia, 

Противоепидемични мерки Climb Academy на територията на Центровете. 

10. Съм запознат/-а с Политиките на „Колайдър Клайминг“ ЕООД  за обработването и защитата 

на лични данни, публикувани на адрес https://sofia.momentumclimbing.com/politika-za-zashhita-

https://walltopiaclimbingcenter.eu/wp-content/uploads/2020/05/COVID_Rules_ClimbingGym.pdf
http://climbacademy.eu/wp-content/uploads/2021/09/COVID_Rules_Climb_Academy.pdf
https://sofia.momentumclimbing.com/politika-za-zashhita-na-lichnite-danni/


na-lichnite-danni/ и на адрес https://climbacademy.eu/privacy-policy/  като в тази връзка давам 

съгласието си личните ми данни да бъдат обработвани за  целите, по начина и за срока, изрично 

посочени в нея. 

11. Информиран съм, че на територията на Центровете се осъществява видеонаблюдение с цел 

превенция и сигурност на посетителите и наблюдателите и давам съгласието си личните ми 

данни, да бъдат обработвани и по този начин за целите, по начина и за срока, изрично посочени 

в Политиката за поверителност. 

12. Информиран съм, че „Колайдър Клайминг“ ЕООД  не носи отговорност за възникнали вреди 

или претърпени загуби, включително кражби, загубени или повредени лични вещи по време на 

престоя ми на територията на Катерачния център и поемам лична отговорност да съблюдавам 

за сигурността на имуществото ми.  

☒  С оглед гореописаното, декларирам, че съм уведомен/-а и давам съгласието си личните 

ми данни да a) могат да бъдат записвани и обработвани както на хартиен и/или дигитален 

носител и б) посочените данни ще бъдат унищожени от „Колайдър Клайминг“ ЕООД след 

изчерпване целите и основанието за тяхното обработване. 

☒ Информиран съм, че ако към посочения от мен имейл няма регистриран Потребителски 

профил в Уебсайта на Momentum Indoor Climbing Sofia или Climb Academy, такъв ще бъде 

създаден автоматично, като данните за достъп до същия ще ми бъдат изпратени на посочения 

от мен имейл.  

☒ Във връзка с горното, декларирам, че съм запознат и се съгласявам с Общите условия на 

сайта на Momentum Indoor Climbing Sofia и Общите условия на сайта на Climb Academy. 

 

 

СЪГЛАСИЕ ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАРКЕТИНГОВИ СЪОБЩЕНИЯ 

 

  Съгласен (-а)  да получавам от „Колайдър Клайминг“ ЕООД новини, както и 

промоционални и маркетингови съобщения, касаещи предлаганите от Колайдър 

Клайминг продукти и услуги. Известно ми е, че мога да оттегля съгласието си за 

получаване на споменатите съобщения по всяко време. 

 

 Съгласен/-на съм и отстъпвам на „Колайдър Клайминг“ ЕООД правото, докато аз и 
детето ми се намираме на територията на Центъра и в процес на използване на 

услугите, които Центърът предлага, правото да записва, обработва, съхранява, 

възпроизвежда, модифицира и/или инкорпорира в аудио-визуални и/или фотографски 
произведения моя/на детето ми образ и/или глас, включително и части от тях, да бъдат, 

използвани с рекламна и/или търговска цел от „Колайдър Клайминг“ ЕООД за максимално 
определения от закона срок, за цял свят, без ограничение на територията, както и начинът, по 

който могат да бъдат използвани, като авторските права върху създадените аудио-визуални 

и/или фотографски произведения принадлежат на „Колайдър Клайминг“ ЕООД. 
 

 

X 

X 

 

https://sofia.momentumclimbing.com/politika-za-zashhita-na-lichnite-danni/
https://climbacademy.eu/privacy-policy/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/nachalo/
https://climbacademy.eu/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/obshhi-usloviya-za-polzvane-na-uebsajta/
https://walltopiaclimbingcenter.eu/bg/obshhi-usloviya-za-polzvane-na-uebsajta/
https://climbacademy.eu/obshti-uslovia/


 Съгласен/-на съм да ми бъде направена профилна снимка при първоначалното ми 

преминаване през терминала за достъп в Уолтопия Клайминг Център, с цел снимката да 
бъде използвана за осигуряване на улеснен достъп при всяко следващо мое посещение 

на Momentum Indoor Climbing Sofia чрез терминала за лицев контрол. Информиран/а съм, че ако 

не съм съгласен/а „Колайдър Клайминг“ ЕООД да събира и обработва данни за моята физическа 
идентичност, имам право на алтернативен достъп до Momentum Indoor Climbing Sofia  

посредством физическа карта за достъп. 
 

 

 

 

 

Дата: 5.12.2025 г.      Декларатор: ___________________ 

X 

 


